

# 文化部清理 300 首网络音乐

## 答网友质疑:危害国家文化安全

**本报讯** 为进一步规范网络音乐市场秩序,严厉打击非法网络音乐产品及其违法经营活动,文化部决定进一步清理违规网络音乐产品,并于日前公布了“第三批未经内容审查或备案的网络音乐产品名单”。

文化部有关部门负责人27日表示,文化部是网络音乐的

主管部门。根据《互联网文化管理暂行规定》,文化部对进口网络音乐产品实行内容审查制度,对国产网络音乐产品实行备案制度。进口音乐产品需经审查通过后,方可上网运营。包括此前发布的第一批、第二批各100首违规网络音乐产品,第三批共300首违规网络音乐产品均未报请文化部进行内容审查

或备案,擅自上网运营。部分网络音乐网站擅自提供这些网络音乐产品的播放、试听、使用和下载等服务,扰乱网络音乐市场秩序,危害国家文化安全,必须依法予以清理整治。

文化部在其网站上关于清理第三批违规网络音乐产品的通告中说:2011年9月15日前,请各搜索引擎、门户网

站、行业网站、娱乐网站以及企业或个人网站,迅速开展自查自纠,一经发现自身网站提供所列及的未经内容审查或备案的网络音乐产品,应当立即删除。对逾期未按要求进行清理的网站,将依法予以查处。

在谈到很多歌迷认为这些歌曲并不包含任何违规的内容,对于文化部的此次清

理行动表示不解时,这位负责人说:感谢广大歌迷朋友长期以来对文化市场工作的关心和理解。对于此次清理行动,文化部在通告中已经予以明确,清理的对象是相关网站提供未经文化部内容审查或备案的网络音乐产品。相关网络音乐产品不一定包含违规内容。(新华)

### 部分违规音乐产品

《自然醒》 林宥嘉  
《我最亲爱的》 张惠妹  
《你在看我吗》 张惠妹  
《你》 萧敬腾  
《复制人》 萧敬腾  
《CANDY》 平井坚  
《R&B》 平井坚  
(责编: 琉璃)

## 华表奖落幕10部影片获最佳

# 奖项繁多被疑含金量低

**本报讯** 中国广播影视大奖电影华表奖(14届)颁奖典礼于8月28日晚在北京展览馆举行,16个大项23个小项华表大奖一一揭晓。作为中国电影最高荣誉的华表奖设优秀故事片、优秀导演等20余个奖项。同时本届华表奖的提名和获奖数目都创了历史之最,为的就是让明星们欣喜而来,满意而归。过往以“刻板”著称的华表奖经过近几年商业电影的浸染,已经摸索到了吸引观众的一套运作模式。对于今日华表奖而言,众星云集的过程远比颁奖结果重要。

本届获得华表奖最高奖项“优秀故事片奖”的影片有十部:《唐山大地震》、《建国大业》、《飞天》、《杨善洲》、《秋之白华》、《山楂树之恋》、《钢的琴》、《建党伟业》、《郭明义》、《赵氏孤儿》。华表奖的信条恐怕是“大家好才是真的好”,被誉为“中国奥斯卡”的华表奖,实际上是所有颁奖典礼中含含金量较低的一个,最大特色便是奖项名目多,覆盖了主旋律电影、合拍商业电影、数字电影、儿童电影、戏曲电影、动画电影和纪录片、译制片等全部类别。最令人无语的是就连优秀少儿演员、优秀新人和境外奖等环节也煞有介事地分出最佳导演、编剧、女演员和男演员等多个奖项。送奖如送礼,几乎是来者不拒。在重要大奖上,比如“优秀导演奖”、“优秀女演员奖”、“优秀男演员奖”,这些大奖都下了双黄蛋,如果尽可能保证是一个获奖者,或许会让华表奖的含金量更加提高。

华表奖的另一大特色就是获奖率奇高,以本届为例,20部“优秀故事片”提名中有10部获奖,8部“优秀合拍片”提名中有4部获奖,其他各奖项总体获奖率也超过了50%。有业内人士评论:“华表奖最大的亮点就是平衡,很多重要奖项都有一个以上的获奖者,给予了更多影片褒奖,或许这应该是一场表彰大会,而不是一次奖项的角逐。” **本报记者**



### 部分获奖名单

优秀故事片奖:《赵氏孤儿》、《郭明义》、《建党伟业》、《钢的琴》、《山楂树之恋》、《秋之白华》、《杨善洲》、《飞天》、《建国大业》、《唐山大地震》  
优秀导演奖:王珈、沈东(《飞天》)  
韩三平、黄建新(《建国大业》)  
优秀男演员奖:李雪健(《杨善洲》)、葛优(《赵氏孤儿》)  
优秀女演员奖:徐帆(《唐山大地震》)、娜仁花(《额吉》)  
优秀编剧奖:《老寨》、《建党伟业》

## 《非同凡响》澄清“黑幕疑云”

# 黄圣依当嘉宾被指耍大牌

**本报讯(记者 任磊磊)**

8月27日,浙江卫视《非同凡响》“7进6车轮战”正式打响。经过三轮PK,热门组合大壮小胖意外被淘汰,而在最终与白若溪的终极PK中,两人的票数被临时更改,一时间惹来黑幕疑云。此外,之前节目组号称越来越给力的“非凡大明星”黄圣依被指耍大牌,让媒体苦等两个多小时,惹来一片质疑声。

当晚,大壮小胖组合从一开始就被待定,随后一路待定,最后在终极PK中落败于目前仅存的女选手白若溪。在终极PK时,现场却上演了一出票数乌龙。本场比赛,选手命运由3位专业评审、19位媒体评审外加120位大众评审决定,每人一票,共142票。最后一轮投票之后,场上电子公示牌显示白若溪62票,大壮小胖80票。正当主持人朱丹要宣布票数的时候,电子公示牌却又迅速变为白若溪72票对大壮小胖70票。这种现场改票的做法让很多观众和网民直指节目组作假。事后记者了解到,是因为中间区域投票的分数加错了,现场导演把白若溪的票加给了大壮小胖,所以才出现这样的情况。

当晚的直播可谓一波

三折,表演嘉宾黄圣依还因耍大牌惹怒了众媒体。本来答应当日17:30就开始的采访,一直到19:50才出来。众多媒体一直苦等两个多小时,她却以化妆为由迟迟不肯出来,最终只给了约5分钟采访时间。不只要大牌,黄圣依当晚也被指非常不敬业,在台上亮相5分钟就匆匆离场,表演和留给媒体采访的时间总共10分钟。节目组一工作人员气愤地向媒体表示:“黄圣依此行所费不菲,这也太不专业了,纯粹是来‘赚黑钱’的。”



## 《你最有才》八强出炉

**本报讯(记者 师文静)**

26日晚,河南电视台《你最有才》突围赛第三场上演,八强名单出炉。

经过三场突围赛的激烈角逐,《你最有才》全国八强诞生,他们是假声男高音刘骏峰;小胖哥武明;汤文、李应霞组合;SV给力男人;英伦组合余庚承、杨丽珍;盲人歌手宇翼;最美90后肚皮舞娘李晶晶;炫声乐团。赛前被观众一致看好的景舞团和安与骑兵组合惨遭

淘汰,而进入待定席PK的李奕霖和英伦组合被观众认为才艺不能服众。随后,前三场21位待定选手的复活名单公布,李晶晶和炫声乐团成为两名入围八强的选手。

同样在上周五晚,《你最有才》踢馆赛录制完毕,八强名单已经发生了些许微妙的变化,有人守擂成功,但也有人不敌来自英国和台湾的高手,未能延续好运。本周五晚《你最有才》踢馆赛会揭晓答案。

## 济南影城进入“巨幕时代”

# 汤唯今日现身泉城助阵

**本报讯(记者 倪自放)** 经过近一周的试营业,香港殿堂级影城百丽宫影城,今日在济南正式开业。济南百丽宫影城有两个巨幕影厅,济南电影市场的巨幕影厅因此增加到三个,并进入“巨幕时代”,而著名影星汤唯29日晚也将现身济南恒隆广场,为济南百丽宫影城的开业助阵。

济南百丽宫影城为香港百老汇院线独资兴建,位于济南新开业的恒

隆广场,有8个放映厅,1100个座位,是济南唯一一家全部放映厅都配备3D设备与金属幕的影院。百丽宫影城的8个厅中,有两个是巨幕影厅,济南电影市场巨幕影厅因此增加到三个,在全国同类城市中巨幕影厅数量算是比较多的。

济南百丽宫影城经理董文欣分析说,济南影城进入“巨幕时代”,实际是一种回归,“2002年以前,中国的影院大多数是大大幕。从2002年

起,中国进入现代化豪华影城建设的高潮,开始流行小厅,现在影院的影厅一般是一百人左右。近两年巨幕大厅回潮,每个厅可以容纳300名观众,不仅仅是技术有了突飞猛进的发展,也容易让之前习惯大大幕的观众接受。”

8月29日,百丽宫影城将比全国其他影院提前十天放映詹姆斯·卡梅隆监制的3D探险大片《夺命深渊》,汤唯将到场与影迷交流。

## 《星光大道》济南选拔将启动

**本报讯(记者 师文静)** 2011《星光大道》济南选手选拔活动即将于9月3日、4日举行。

《星光大道》是一档大众自娱自乐,宣传群众文艺,提高全民精神文明建设的栏目,欢迎18-60周岁、各行各业、各种唱法的歌唱爱好者参加。选拔条件包括:热爱祖国,拥护中国共

产党,无犯罪记录;身心健康,形象得体;演唱功底扎实,有一定才艺特长或绝活技艺,且能展示地方特色文艺,代表基层大众文艺水平。

《星光大道》选手选拔将于9月3日、4日在济南银座歌唱家举行,选手可以携带1寸照1张到现场报名参赛。